

2024年新乡市第六届业余足球联赛暨第三届城市足球联赛(社会组)落幕 48场精彩纷呈的对决令人难忘

本报讯(记者 张世彬) 12月1日,备受瞩目的2024年新乡市第六届业余足球联赛暨第三届城市足球联赛(社会组)在市体育中心迎来了激动人心的闭幕时刻。这场为期37天的足球盛宴,不仅让我市的足球爱好者享受了一场场精彩绝伦的比赛,还在推动全市足球运动的发展上迈出了坚实的一步。

据了解,本次联赛由市体育局、市体育总会联合主办,市足球协会承办。

自今年10月26日在市体育场盛大开幕以来,联赛便吸引了来自全市的16支队伍、约510名足球爱好者的热情参与。在为期一个多月的激烈比拼中,共上演了48场精彩纷呈的对决,运动员凭借高超的球技和顽强的拼搏精神,共打入了230多次令人难忘精彩进球,为观众带来了视觉盛宴。

联赛期间,各参赛队伍在绿茵场上尽情挥洒汗水,展现自我风采。他们不仅通过比赛增进了彼此之间的友

谊,还在竞技中提升了我市足球运动的整体水平。而观众们也是热情满满,为自己支持的队伍加油助威,呐喊声此起彼伏,营造出了浓厚的现场氛围,让整个体育中心都沉浸在足球比赛的欢乐与激情之中。

此次联赛的圆满落幕,不仅是对我市足球运动发展的有力推动,还是对广大足球爱好者热情与坚持的最好回馈。相信在未来的日子里,我市的足球运动将会迎来更加辉煌的明天。

市肢体残疾人协会 举办文艺演出活动 庆祝国际残疾人日到来

本报讯(记者 申长明) 12月3日是第三十三个国际残疾人日,市肢体残疾人协会举办了“拥抱梦想·以爱为翼”文艺演出活动,庆祝国际残疾人日的到来。来自我市社会各界的百余名残友欢聚一堂,表演了不同形式的文艺节目,既展示了残友们的才艺,也展现了大家乐观向上的精神面貌。

据了解,今年国际残疾人日的主题为“增强残疾人领导力,共创包容且可持续的未来”。残疾人不仅是社会发展的受益者,还是积极的参与者和贡献者。

当天下午的所有节目全部由我市残疾人自己创作和表演。演出在歌曲《阳光路上》的优美旋律中正式开始,歌曲、豫剧、乐器独奏等多种形式的节目让观众们入了迷,精彩之处现场不时爆发出热烈的掌声。在活动现场,有爱心人士还捐赠了米、面等生活必需品,分发给现场30名生活困难的残友。

据组织此次活动的“中国好人”、市肢体残疾人协会负责人毛山林介绍,在这个特别的日子里,他想感谢所有致力于残疾人事业的工作者、志愿者和支持者,正是因为有了大家的努力,残疾人的权益才得到了更好的保障。市肢体残疾人协会一直致力于提升残疾人的生活质量,推动社会对残疾人的理解和尊重。也希望每个人都能以实际行动支持残疾人事业,共创一个更加包容、平等、和谐的社会。

共青团原阳县委举办国家宪法日宣传活动 让宪法精神在青少年心中生根发芽



志愿者向过往青少年讲解宪法知识

本报讯(记者 张世彬) 12月4日,是第十一个国家宪法日,为深入学习宪法精神,共青团原阳县委在该县文化艺术中心北门广场举办了法治宣

传活动,旨在切实增强广大青少年的宪法意识,让宪法精神在青少年心中生根发芽。

活动现场,志愿者身着统一服装,

热情洋溢地向过往的青少年及家长发放宣传手册,用通俗易懂的语言普及宪法知识,解答他们的法律疑问。手册内容详实、图文并茂,让青少年在轻松愉快的氛围中学习到了宪法的基本内容和精神实质。

为促进未成年人健康成长,志愿者还结合身边发生的真实案例,通过以案说法的形式,向家长和青少年深入讲解了相关法律内容。同时,志愿者还传授了青少年自我保护小知识,引导他们学会在日常生活中保护自己,远离违法犯罪。

此次活动不仅让青少年深刻认识到了宪法的重要性,还激发了他们尊法、守法、学法、用法的自觉性和主动性。许多人表示,通过此次活动,他们更加明白了宪法是国家的根本大法,是保障人民权益的重要武器,今后将更加努力地学习法律知识,为维护社会公平正义贡献自己的力量。

获嘉县人民法院走进校园开展普法宣传活动 弘扬宪法精神 预防校园欺凌

本报讯(记者 刘志松 通讯员 李梦茹) 为进一步弘扬宪法精神、预防校园欺凌,12月2日,获嘉县人民法院组织干警走进获嘉县同盟学校,开展“宪”在行动“法”进校园暨“送给孩子一束法治的光”普法宣传活动(如图),获嘉县政协委员张涛受邀参加,300余名师生代表到场聆听。

活动现场,刑庭员额法官田聪敏化身“法治讲师”,以通俗易懂的语言开启宪法宣讲之旅,从校园欺凌的概念及现状切入主题,结合生动鲜活的案例,详尽阐述了校园欺凌的严重危害、法律后果和预防举措。

获嘉县人民法院综合办公室负责人桑鹏详细讲解了宪法的重要意义,结合中华优秀传统文化,从树立远大理想、练就真知本领、辨别是非曲直、守牢道德底线等方面,引导学生们遵守校规校纪,抵制校园欺凌,远离违法犯罪,争做新时代崇法、学法、守法的有为青少年。

田聪敏带领同学们共读宪法,一



字一句铿锵有力,一章一节饱含深情,声声入耳,字字入心。学生们从中了解了宪法知识,一颗颗法治的“种子”深深植根于心田。

学生们表示,此次活动让他们对

校园欺凌的危害有了更深刻的认识,今后一定认真学习宪法及其他法律知识,拒绝校园欺凌,努力成为一名知法、懂法、守法的好学生,争做新时代“宪法小卫士”。

防治大气污染 我市查处 一非法煤炭销售点

本报讯(记者 崔敬) 为进一步加大散煤管控力度,改善全市空气质量,市市场监管局持续开展2024年冬季散煤治理检查。在暗访中,市场监管人员在延津县石婆固镇区域发现一非法煤炭销售点。

近日,市市场监管局相关负责人带队对延津县散煤燃烧治理进行暗访检查。在石婆固镇区域,执法人员发现一非法煤炭销售点,现场有袋装煤炭10余吨,并查到其近期的销售记录。检查组立即通知当地政府进行了查处。

针对散煤问题,我市加强日常巡查力度,运用强有力的执法手段,严厉打击相关违法行为,以切实减少散煤燃烧带来的大气污染。对于散煤违法经营活动,有关部门将坚决依法依规严肃处理。

此外,基层政府充分发挥网格化管理效能,加大执法力度,确保各部门统筹协调、合力攻坚。各县(市、区)强化日巡日查监管机制,对违法经营加工燃煤的主体进行坚决打击,以确保散煤治理工作取得实效,助力大气环境持续改善。